

奥运会开幕式期间

北京将实施 6 个时段的交通管制

新华社北京7月30日电(记者 孙 蕾)北京市交管部门30日发布通告,在2008年北京奥运会开幕式当天,将对奥林匹克中心区周边及相关道路实施6个时段的交通管制措施。

据了解,2008年北京奥运会开幕式定于8月8日20时在国家体育场举行。届时,将有16万中、外宾客出席开幕式。为保障开幕式的顺利进行,确保与会人员安全、有序集结和疏散,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,北京公安交管部门将对奥林匹克中心区周边及相关道路实行交通管制。

这6个时段为8月8日11时30分起至开

幕式结束;8月8日15时起至开幕式结束;8月8日17时至20时、23时至开幕式结束;8月8日18时至20时;8月8日19时至20时和8月8日23时。在此期间内包括安立路、北辰路、八达岭高速等35个路段实行临时交通管制措施,除持有奥运会专用证件的车辆和人员外,普通社会车辆和行人的出行将会受到限制。同时,在上述管理时间内,这些道路两侧禁止停放车辆。

据了解,7月30日,8月2日、5日,北京市将举行三场开幕式彩排活动。届时,公安机关交通管理部门将根据彩排活动的交通需求,

对上述道路采取临时交通管制措施。开幕式不提供观众自驾车停车场,观看开幕式的观众要乘公共交通工具前往。

同时,为确保2008年北京奥运会期间国际奥委会官员驻地总部饭店(北京饭店、贵宾楼饭店、莱佛士饭店、丽亭饭店和北方佳苑酒店)周边道路的交通畅通和奥运会公路自行车训练活动的顺利进行,自7月31日至8月28日、8月2日至12日期间,分别对总部饭店周边地区道路和十三陵水库周边道路采取交通管制措施,除持有奥运会专用证件的车辆和人员外,禁止其他车辆和行人通行。

奥运会开幕式当天 天安门广场将局部封闭

新华社北京7月30日电(记者 李志勇)8月8日奥运会开幕式当天,北京天安门广场将进行群众性活动、烟花燃放布置等活动,在此期间,天安门广场将局部封闭。

在2008北京国际新闻中心举行的天安门广场环境布置和文体活动情况发布会上,天安门管委会副主任贾英廷介绍,奥运期间,天安门广场将进行景观布置,并举行丰富多彩的文化体育活动。开幕式当天,广场7时到9时将有群众性活动,而由于广场内的景观布置已经占去了很大空间,为保障活动正常进行和安全,游人在活动后可以进入广场。同时,广场还要进行烟花爆竹燃放前的准备工作,在此期间,天安门广场局部将实行封闭。

据介绍,随着奥运会的临近,天安门广场已经加强了安检力量,增加了安检设备,对进入广场的游客进行安全检查。广场的日常开放时间为从升旗开始到24时。奥运期间由于游客增多和广场空间有限,为保证正常秩序和安全,北京市将根据广场客流多少等具体情况对广场开放时间进行控制和调整。

京津城际票价正式公布 最低票价为58元

新华社北京7月30日电(记者 齐中熙)京津城际铁路公司30日对外正式公布,将于8月1日通车的时速300到350公里的京津城际高速铁路票价实行试运行运价,一等车票价为69元,二等车票价为58元。京津间原有动车组列车票价不变。

铁道部表示,为了发挥京津城际铁路新线、新设备的效益,提高主要干线的通过能力,京津城际铁路通车后,铁路机构优化了京津城际、京沪等铁路线的列车运行图。

此外,在运营时段上,初步安排为早上6时首发,夏季24时前终到,冬季23时前终到。

8月1日起中国第一条具有自主知识产权、具有国际一流水平的高速城际铁路——京津城际铁路正式开通运营。从北京出发30分钟通达天津,发车间隔仅为3分钟,标志着中国开始进入高速铁路时代。

广东汕头警方捣毁“响一声电话”窝点

新华社广州7月30日电(记者 陈先锋)广东汕头警方近日破获一个使用手机拨号器、以“响一声电话”来实施诈骗的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人两名,现场缴获手机和拨号器200多套。

汕头市龙湖公安分局刑警大队接到此案的举报后,经过近10天的蹲守,捣毁了两个“响一声电话”窝点。当警方出现在现场时,犯罪嫌疑人正在连续拨打电话,窝点的地板上摆满了手机和拨号器。

据警方介绍,此类诈骗分子作案的特点就是利用拨号器和手机,把近一两百部手机放在同一个号码段上连续不断地拨打,响一声之后就挂断,然后以手机中奖的形式骗取群众钱财。这些不法分子的诈骗手法是一环套一环,如果有人上钩,向他们缴纳所谓的“公证费”,他们就会继续使用其他名目来要求受害人汇款。

据犯罪嫌疑人交代,近两个月来,他们伙同另一不法人员,在这两个窝点设置手机拨号器,用“响一声电话”骗人回拨,然后以手机中奖为诱饵来骗取公证费和手续费,每月骗取的金额近10万元。

截至目前,广东汕头警方共破获4宗“响一声电话”案件,捣毁6个窝点,抓获2人,缴获1000多套非法拨号设备。

环球扫描

卡拉季奇 被移送联合国前南刑庭

据新华社布鲁塞尔7月30日电(记者 尚绪谦)海牙消息:设在荷兰海牙的联合国前南斯拉夫问题刑事法庭(前南刑庭)30日发表声明说,波黑塞族前领导人卡拉季奇已于当天被移送该法庭,目前被关押在海牙附近的斯海弗宁恩监狱。

声明说,卡拉季奇的出庭日期将择日宣布。

卡拉季奇在1992年至1995年波黑战争期间担任波黑塞族领导人,1995年被前南刑庭指控犯有种族灭绝罪和反人类罪等罪行。卡拉季奇在逃亡近13年后,于本月21日在塞尔维亚首都贝尔格莱德被捕。

韩国在独岛周边 举行大规模军事演习

据新华社首尔7月30日电(记者 李拯宇 干玉兰)韩国国防部新闻官姜席求30日说,韩国当天在该国东部海域的独岛(日本称竹岛)周边地区举行大规模海空联合演习。

伊朗最高领袖说 不会在核问题上让步

据新华社德黑兰7月30日电(记者 梁有昶 车玲)据伊朗国家电视台30日报道,伊朗最高领袖哈梅内伊当天说,伊朗不会在有关该国核计划问题上作出让步。

美国宣布与多国共同探月

据新华社华盛顿7月29日电(记者 张忠震)美国宇航局29日在华盛顿总部宣布,美国已经与印度、韩国、日本、加拿大、英国、法国、德国和意大利签署了一份合作协议,将共同开展探月活动。

致歉公告

尊敬的顾客:

我商场由于部分商户百般阻挠以及不配合商场原计划活动的执行,原定于2008年7月26日-8月3日举行的“正阳家具年中惠报”大型促销活动被迫中止,由此对消费者造成的不便表示深深的歉意。

凡在7月26日-8月3日在我商场购买家具的顾客,凭购物凭据可到总服务台登记领取礼品一份。已经购买正阳家具并填写抽奖券的顾客,原计划抽奖活动推迟到2008年10月举行,我商场售后服务部将另行通知。特此公告!

正阳家具博览中心
2008年7月30日



为您服务我快乐

7月30日,志愿者在北京奥运村欢迎中心为哥伦比亚奥运代表团成员的证件进行激活。北京奥运村开村以来,各奥运代表团陆续入住,数百名在这里工作的志愿者不辞辛苦,快乐地为来宾提供服务。新华社记者 张国俊 摄

北京水宜生科技发展有限公司 严正公告

“水宜生”微电解制水器自上市以来已得到广大消费者的高度认可与充分信赖,很多消费者已经深切感受到“水宜生”造品质好水为自己和家人带来的健康生活。然而,现在却有一些不法企业及个人趁机利用消费者对“水宜生”的信赖,通过互联网络大肆推广和销售假冒伪劣的水宜生产品,这种行为已严重地侵害了消费者的合法权益及“水宜生”的良好市场声誉,为更好地维护广大消费者的合法权益,北京水宜生科技发展有限公司现严正公告如下:

1. 北京水宜生科技发展有限公司从未授权任何企业及个人在网上销售任何“水宜生”产品。唯一特约销售授权渠道是全国各省省会及地市的总经销商,并颁发有发明人杨启彪博士亲笔签名的授权牌匾证书。
2. 凡是通过网络销售及非授权经销商处购买的“水宜生”产品均为不法分子仿冒、假冒产品,“水宜生”公司不保证其功效,也不对其质量负责。
3. “水宜生”郑重提醒消费者,正品“水宜生”产品是经过多个国家权威部门严格检验和技术检测通过的,对人体健康有益。使用仿冒、假冒产品毫无健康保障,请消费者一定要慎重选购。
4. 目前市场上出现了诸多打着“水宜生”旗号及模仿“水宜生”品牌谐音的仿制

产品,“水宜生”特别提醒消费者:一定要认准



商标识别信息,购买

时可拨打产品外包装上的12365防伪查询热线8008102365或010-12365(手机用户发短信 ZJJ 加防伪码至106650120)当场查询产品真伪。

5. “水宜生”在全国各省省会及地市都有特约授权经销商,建议消费者购买时一定要到“水宜生”指定的销售网点购买。

“水宜生”官方网站 <http://www.sysbj.com.cn/>

专卖地址:新区燕莎购物广场一楼东门 热线:3338633